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Obrazloženje:

Grad Rijeka sustavno promiče korištenje informacijskih i komunikacijskih tehnologija (IKT) u 
cilju unaprijeđenja poslovnih procesa i usluga koje Grad, gradska društva i ustanove grada pružaju 
građanima. Od samog početka Grad Rijeka, putem Zavoda za informatičku djelatnost sudjeluje u 
pripremi projekta "RIJEKA-CONNECT – riječka proširena stvarnost", kojem je inicijator i nositelj 
Turistička zajednica grada Rijeke. Cilj Projekta je otvaranje suvremenog komunikacijsko-
informacijskog kanala namijenjenog objavi informacija iz područja turizma, što će korisnicima 
mobilne aplikacije omogućiti da se na moderan način upoznaju s turističkim lokacijama na području 
Grada Rijeke te redovito informiraju o zbivanjima u Gradu. Tehnoška platforma i baza podataka, 
koja će biti ustrojena, pruža mogućnosti široke primjene, a tiče se šireg konteksta usluga koje 
Grad, gradska društva i ustanove grada pružaju svojim korisnicima pa time i turistima.

Turistička zajednica grada Rijeke prijavila se na javni poziv Ministarstva turizma pod nazivom 
"Inovativni turizam" te joj je odobreno sufinanciranje projekta bespovratnim sredstvima iz programa 
poticaja inovacija u turizmu u iznosu od 30.000,00 kuna.

Zavod za informatičku djelatnost Grada Rijeke podržava realizaciju projekta Turističke 
zajednice grada Rijeke pod nazivom "RIJEKA-CONNECT – riječka proširena stvarnost" i predlaže 
da Grad Rijeka sudjeluje u sufinanciranju istog s iznosom od 20.000,00 kn.

S obzirom na navedeno, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Odobrava su sufinanciranje projekta "RIJEKA-CONNECT – riječka proširena stvarnost", čiji 
je nositelj Turistička zajednica grada Rijeke, u iznosu od 20.000,00 kuna.

2. Sredstva za sufinanciranje projekta iz točke 1. ovog zaključka isplatit će se na teret 
Proračuna Grada Rijeke za 2013.g. iz proračunskih sredstva Zavoda za informatičku 
djelatnost, pozicija 1301 (Računalne usluge).

3. Zadužuje se Zavod za informatičku djelatnost da sa Turističkom zajednicom grada Rijeke 
sklopi ugovor o sufinanciranju projekta iz točke 1. ovog zaključka.
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